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Зміст:

• Мова – найважливіший засіб людського 
спілкування.

• Функції мови.



Мова — "найважливіша частина нашої 
особистості, нашої поведінки, нашої думки, вона 

— тіло цієї думки, визначає ступінь нашої 
свідомості, є своєрідним її мірилом, — наголошує 
мовознавець О.Сербенська. — Мова якнайтісніше 

пов'язана з духовним світом, сферою 
почуттєвого, з "розумом серця" - і усвідомлення 
того, що таке мова, як і за якими ознаками вона 
живе, що зберігає, а що руйнує її організм, яка її 
роль у житті людини і народу, виробляє здатність 
не піддаватися впливам середовища, якщо воно 

затягує. 



Олекса́ндра Анто́нівна Сербенська (нар. 1 
березня 1929, Золотий Потік, 

тепер Бучацький район, Тернопільська 
обл.) — доктор філологічних 

наук, професор кафедри телебачення і радіо 
мовлення Львівського національного 

університету ім. Івана Франка, професор 
кафедри видавничої справи і редагування 

Української академії друкарства, академік АН 
Вищої школи України, дійсний член Наукового 
товариства ім. Т. Шевченка. Автор понад 200 
публікацій з питань української термінології, 
культури української мови, лінґводидактики, 

франкознавства, зокрема словників, 
посібників, монографій. Заслужений 
професор Львівського національного 

університету імені Івана Франка. 



Мова - духовний скарб нації. Це не просто 
засіб людського існування, це те, що живе в 
наших серцях, - наша сутність, первозміст 

нашого буття. Саме мова формує і визначає 
свідомість, творить людину, культуру, історію.

Сучасна Україна – вільна і незалежна 
європейська держава, народ якої цінує і 

оберігає свої традиції й культуру. Саме тому 
необхідно докласти максимум зусиль для того, 
щоб зберегти і примножити наші скарби, серед       

       яких українська мова займає особливе 
місце.







Мова як засіб людського спілкування

Мова створена людиною для потреб спілкування і для 
утворення в пам’яті людства, банку даних колективного 

досвіду у пізнанні світу. Та зрештою й сама людина є 
продуктом своєї діяльності. Оскільки в основі культури 
лежить спільне прагнення людства до перетворення 

навколишнього середовища в сферу життєдіяльності, у 
засіб розвитку людського суспільства, то слід визнати, 
що немає і не може бути природної мови, первинною 

функцією якої не було б обслуговування процесу 
творення культури. 









 Справедливо зазначав Ф.
Енгельс, «спочатку праця, а потім 

і разом з нею членороздільна 
мова стали двома 

найголовнішими стимулами, під 
впливом яких мозок мавпи 
поступово перетворився в 

людський мозок».





Українська мова є ключовим фактором національного 
державотворення, провідним чинником консолідації 

України. Саме тому, безумовно, необхідно 
відроджувати українську мову, робити все необхідне, 

для того щоб нею володіли всі, хто живуть на 
території України. Але головне – не можна цього 

робити насильницьким шляхом, не можна силувати 
людину, щоб вона розмовляла державною мовою. 

Необхідно бути терплячими, необхідно заохочувати 
суспільство і в першу чергу тих, хто працює в органах 
державної влади і місцевого самоврядування вивчати 

та розмовляти українською мовою.







Дякую за 
увагу!


